



info centar
EDIC Pula-Pola

**EUROPA STE VI
L'EUROPA SIETE VOI**



Euro Info - Newsletter



Euro Info Newsletter EDIC Pula-Pola namijenjen je građanima, gospodarstvenicima, udrugama civilnog društva, medijima, gradovima, općinama, županijama, javnim poduzećima, ustanovama i institucijama. Dakle svima onima koji mogu biti korisnici europskih sredstva, participirati na raznim natječajima ili žele imati više informacija o europskim procesima.

Info centar EDIC PULA-POLA nastavak je uspješnog projekta Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola koji je osnovan 2014. godine s nositeljem Gradom Pula-Pola koji je u partnerstvu s Istarskom županijom, JU „Regionalnim koordinatorom Istarske županije za europske programe i fondove“, Istarskom razvojnom agencijom, Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva i Agencijom za ruralni razvoj Istre bio financiran od strane Europske komisije, a sada nastavlja svoj rad u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

Broj 80 /kolovoz/ 2021.



SADRŽAJ:

O Nama: Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola.....2

NOVOSTI.....3

NATJEČAJI.....7

Objavljen Javni poziv za neposredno sufinanciranje radnih podloga (29.07.2021. - 31.12.2021.)

Interreg V-A Slovenija-Hrvatska 2014.-2020. – objavljen je ciljani 4. rok za projekte u području sigurnosti i u području prekograničnog javnog prijevoza i održivih usluga mobilnosti (15.07.2021. - 12.10.2021.)

Otvoren LIFE natječaj za 2021. (13.07.2021. – više rokova za pojedine potprograme i vrste projekata)

Konferencija o budućnosti Europe: Europski parlament objavio natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava medijima (07.07.2021. – 01.09.2021.)

Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima (05.07.2021. – 20.08.2021.)

EU fondovi 2021. – 2027. i Programi EU 2014. – 2020.....9

O Nama: EDIC Pula – Pola

Tko smo mi?

Projekt EDIC Pula-Pola, je prilika koju je Grad Pula iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u Hrvatskoj, na osnovu kojeg je 2014. godine osnovan informacijski ured na Giardinima 2. Iako je s krajem travnja 2021. završio rad bivše generacije Europe Direct Informacijskih centara diljem Europe, Info centar EDIC Pula-Pola nastavlja svoj rad te u svim aktivnostima pulskog EDIC-a, uz Grad Pulu i dalje sudjeluju Istarska županija, JU „Regionalni koordinatorski centar Istarske županije za europske programe i fondove“, Istarska razvojna agencija Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva te Agencija za ruralni razvoj Istre, koji zajedničkim snagama i znanjem već osmu godinu rade na promicanju europskih vrijednosti te pomažu približiti brojne teme vezane uz EU stanovnicima cijele Istarske županije.



Cilj nastavka projekta EDIC Pula-Pola je izgradnja novih modela međuinstitucionalne javne komunikacije po pitanju Europske unije, a u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

EDIC Pula-Pola vaša je lokalna točka za EU pitanja.

Što radimo za vas?

- Informiramo vas o vašim pravima i mogućnostima unutar EU, prioritetima Europske unije, zakonodavstvu, politikama, programima i mogućnostima EU financiranja.
- Nudimo informativne materijale o EU: brošure, letke, postere, kao i mogućnost online pretraživanja sadržaja povezanih s EU.
- Organiziramo obilježavanje važnih datuma i događanja za EU na lokalnoj razini.
- Organiziramo predavanja, radionice i debate.

Koja je naša misija?

- Približiti EU građanima.
- Olakšati dostupnost i širenje informacija o EU.

Kontakt i radno vrijeme:

Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 8 do 12 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

Tel.: +385 52 555 935,

+385 52 371 735

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: <http://edic.pulapola.eu/hr/>

Facebook: EDICPulaPola

Twitter: EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 8:00-12:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula - Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave i Ruralni razvoj	Grad Pula - Pola Istarska županija Regionalni koordinatorski centar Istarske županije za europske programe i fondove AZRRI d.o.o.
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola

NOVOSTI

IZDOJENO: ODGOVOR EU-a NA PANDEMIJU KORONAVIRUSA

Europska komisija koordinira zajednički europski odgovor na pandemiju koronavirusa. Poduzimaju se odlučne mjere za jačanje naših sektora javnog zdravstva i ublažavanje socioekonomskih posljedica u Europskoj uniji. Mobiliziramo sva sredstva koja su nam na raspolaganju kako bismo državama članicama pomogli u koordinaciji nacionalnih odgovora i pružamo objektivne informacije o širenju virusa i djelotvornim naporima za njegovo suzbijanje.



Radi koordinacije odgovora na pandemiju predsjednica Ursula von der Leyen osnovala je tim za odgovor na koronavirus na političkoj razini.

U ovim kriznim vremenima zemlje, regije i gradovi u Europskoj uniji pomažu susjedima i onima kojima je pomoć najpotrebnija: doniraju zaštitnu opremu kao što su maske, pružaju prekogranično liječenje oboljelih pacijenata i vraćaju građane blokirane u inozemstvu kući. To je europska solidarnost na djelu.

Područja djelovanja Komisije:

- [Javno zdravlje](#)
- [Putovanja](#)
- [Istraživanje i inovacije](#)
- [Borba protiv dezinformacija](#)
- [Pregled odgovora Komisije](#)
- [Radna mjesta i gospodarstvo](#)
- [Upravljanje kriznim situacijama i solidarnost](#)
- [Digitalna rješenja](#)
- [Hitna potpora](#)
- [Promet](#)

Sve ažurne informacije možete pronaći na linku: ec.europa.eu.

REACT-EU: više od 580 milijuna eura za Belgiju, Hrvatsku i Njemačku kao potpora tražiteljima zaposlenja i radnicima u sektorima koji su posebno pogođeni pandemijom

Datum: 21.07.2021.

Europska komisija je osigurala više od **580 milijuna eura za Belgiju, Hrvatsku i Njemačku** kao odgovor na gospodarske i socijalne posljedice pandemije koronavirusa. Dodatna sredstva dopunjuju tri operativna programa Europskog socijalnog fonda (ESF) u okviru programa REACT-EU.



Mjere su usmjerene na podupiranje otpornosti tržišta rada, zapošljavanja, MSP-ova i obitelji s niskim primanjima, kao i na izgradnju održivih temelja za zelenu i digitalnu tranziciju te održiv društveno-gospodarski oporavak.

Više info: ec.europa.eu

Nastavlja se sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća

Datum: 21.07.2021.

Vlada je na sjednici donijela Odluku kojom se produljuje rok za ostvarivanje prava na sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća do 31. prosinca 2021. godine. Tom se odlukom osigurava kontinuitet energetske obnove i prije donošenja novog Programa obnove za obiteljske kuće koji će obuhvatiti razdoblje do 2030. godine.

Više info: mpgi.gov.hr



Europska komisija usvojila je „Paket za 55“ koji predstavlja izmjene klimatsko energetskog zakonodavstva

Datum: 21.07.2021.

Europska komisija usvojila je "Paket za 55" (Fit for 55) koji predstavlja izmjene klimatsko energetskog zakonodavstva, a sastoji se od 12 zakonodavnih prijedloga. Cilj klimatske neutralnosti Europske unije utvrđen je u Europskom propisu o klimi i postaje pravno obvezujući, kao i cilj smanjenja emisija do 2030. od najmanje 55% smanjenja neto emisija u odnosu na 1990. godinu.

Više info: mingor.gov.hr



EU pokrenula inicijativu Women TechEU za žene na čelu tehnoloških poduzeća

Datum: 14.07.2021.

Europska komisija je pokrenula inicijativu **Women TechEU**, novi program Europske unije za potporu novoosnovanim tehnološkim poduzećima pod vodstvom žena koji će im pomoći da postanu predvodnici u području tehnologija budućnosti. **Women TechEU** dio je novog programa za inovacijske ekosustava Obzora Europa uz suradnju Europskog vijeća za inovacije (EIC).

Više info: ec.europa.eu



Usmjerenost na provedbu ključna je u sljedećoj generaciji programa regionalne politike

Datum: 09.07.2021.

Komisija je objavila **radni dokument u kojem se opisuje pristup provedbi, praćenju i evaluaciji programa** koji se financiraju iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR), Kohezijskog fonda (KF) i Fonda za pravednu tranziciju (FPT) za razdoblje 2021. – 2027. Dokument je prvenstveno namijenjen nacionalnim i regionalnim programskim tijelima.

Više info: europarl.europa.eu



NextGenerationEU: Europska komisija potvrdila hrvatski plan za oporavak i otpornost

Datum: 08.07.2021.

Europska komisija je pozitivno ocijenila hrvatski plan za oporavak i otpornost. To je važan korak za isplatu bespovratnih sredstava EU-a u iznosu od **6,3 milijarde eura u okviru Mehanizma za oporavak i otpornost**. Tim će se sredstvima pridonijeti provedbi najvažnijih mjera ulaganja i reformi iz hrvatskog plan za oporavak i otpornost.



Mehanizam za oporavak i otpornost okosnica je instrumenta **NextGenerationEU**, a u okviru njega će se za potporu ulaganjima i reformama u cijeloj Uniji osigurati 800 milijardi eura.

Više info: ec.europa.eu

Europski fond za pomorstvo, ribarstvo i akvakulturu i potpora održivosti na moru

Datum: 07.07.2021.

Ukupno 6,1 milijarda eura dodjeljuje se održivom ribarstvu i očuvanju ribarskih zajednica u razdoblju od 2021. do 2027. Na plenarnoj sjednici u srpnju 2021. [zastupnici su odobrili sredstva za Europski fond za pomorstvo, ribarstvo i akvakulturu](#) (EMFAF) i smjernice kako ih potrošiti kao dio [dugoročnog proračuna EU-a za razdoblje 2021. – 2027.](#)



Za upravljanje ribarskim flotama i flotama akvakulture osigurano je 5,3 milijarde eura, a s ostatkom sredstava financirat će se znanstveno savjetovanje, kontrole i provjere, tržišni podaci te pomorski nadzor i sigurnost.

Više info: europarl.europa.eu

30 milijardi eura za infrastrukturne projekte koji povezuju regije EU-a

Datum: 07.07.2021.

Europski parlament je usvojio poboljšani Instrument za povezivanje Europe i osigurao dodatna sredstva za prometne, digitalne i energetske projekte u razdoblju 2021. – 2027. Poboljšani Instrument za povezivanje Europe (CEF) za razdoblje 2021. – 2027., vrijedan je 30 milijardi eura i financirat će prometne, energetske i digitalne projekte koji imaju dodatnu vrijednost za EU. Tako će se osigurati da ključni transeuropski projekti poput baltičke željeznice, infrastrukture za opskrbu alternativnim gorivima i uvođenja mreže 5G na važnim prometnim rutama budu završeni po planu do 2030.



Više info: europarl.europa.eu

Europska komisija zaprimila od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije prve nacrti Sporazuma o partnerstvu, OPKK 2021.-2027. i ITP 2021.-2027.

Datum: 06.07.2021.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kao Koordinacijsko tijelo zaduženo za organizaciju i koordinaciju procesa pripreme programskih dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 2021. – 2027. dostavilo je Europskoj komisiji prve nacrti Sporazuma o partnerstvu, Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2021. – 2027. i Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027. ukupnog iznosa 6,7 milijardi eura iz Europskog fonda za regionalni razvoj, Kohezijskog



fonda i Fonda za pravednu tranziciju.

Više info: [OVDJE](#)

Europska solidarnost na djelu: 119 milijuna eura za Francusku, Grčku i Hrvatsku nakon nedavnih prirodnih katastrofa

Datum: 06.07.2021.

Komisija će Hrvatskoj dodijeliti predujam od preko **41 milijun eura** nakon niza razornih potresa koji su pogodili Sisačko-moslavačku županiju i dijelove Karlovačke i Zagrebačke županije u Hrvatskoj u prosincu 2020. i siječnju 2021. Ta potpora iz EUSF-a za Hrvatsku nadovezuje se na preraspodjelu **111 milijuna eura** iz Europskog fonda za regionalni razvoj početkom lipnja 2021. za obnovu i izgradnju socijalnih stanova za najugroženije osobe koje zbog socijalnih, gospodarskih ili zdravstvenih razloga ne mogu pronaći stanovanje.

Više info: ec.europa.eu



NATJEČAJI

Objavljen Javni poziv za neposredno sufinanciranje radnih podloga

Datum: 29.07.2021.

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost je objavio Javni poziv za neposredno sufinanciranje radnih podloga za izradu Programa ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja ili radnih podloga za izradu akcijskih planova energetske održivog razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama (SECAP) i/ili izvješća o njihovoj provedbi.



FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I
ENERGETSKU UČINKOVITOST

Javni poziv namijenjen je jedinicama lokalne i područne samouprave, a iznos sufinanciranja se kreće do 40, 60 ili 80% prihvatljivih troškova. **Prijavitelj** može ostvariti najviše do 120.000 kn po ovom pozivu dok je **ukupna vrijednost poziva 4 milijuna kuna. Rok za prijavu: 31.12.2021.**

Više info: fzoeu.hr

Interreg V-A Slovenija-Hrvatska 2014.-2020. – objavljen je ciljani 4. rok za projekte u području sigurnosti i u području prekograničnog javnog prijevoza i održivih usluga mobilnosti

Datum: 15.07.2021.

Objavljen je ciljani 4. rok za dostavu projektnih prijedloga za projekte u području sigurnosti (civilna zaštita, hitne službe i službe za spašavanje) i u području prekograničnog javnog prijevoza i održivih usluga mobilnosti (Prioritetna os 3, Investicijski prioritet 11).

Rok za podnošenje projektnih prijedloga u okviru 4. roka istječe **12.10.2021.** u 12:00 sati. Otvoreni poziv i natječajna dokumentacija nalazi se na [linku](#).

Više info: strukturnifondovi.hr



Interreg 
SLOVENIJA – HRVATSKA
Europska unija | Europski fond za regionalni razvoj

Otvoren LIFE natječaj za 2021.

Datum: 13.07.2021.

Europska komisija otvorila je natječaj za program LIFE za 2021. godinu. U novom programskom razdoblju 2021.-2027. sufinancirat će se projekti iz područja *Kružno gospodarstvo i kvaliteta života* te *Priroda i bioraznolikost* kroz potprogram *Okoliš* te *Ublažavanje i prilagodba klimatskih promjena* i novitet ovog programskog razdoblja *Prijelaz na kružnu energiju* kroz potprogram *Djelovanje u području klime*.



Na program LIFE mogu se prijaviti sve pravne osobe registrirane na području Europske unije. Natječajni za bespovratna sredstva nalaze se [ovdje](#) na Funding & Tenders portalu, a podrška prijaviteljima za korištenje novog portala dostupna je na [stranicama CINEA-e](#). Snimke izlaganja s prezentacijama o svakom aspektu ovogodišnjeg natječaja mogu se naći na [ovom linku](#).

Više info: lifeprogramhrvatska.hr

Konferencija o budućnosti Europe: Europski parlament objavio natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava medijima

Datum: 07.07.2021.

Glavna uprava za komunikaciju (DG COMM) Europskog parlamenta objavila je poziv na podnošenje prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava u svrhu sufinanciranja medijskih projekata koji doprinose ispunjavanju ciljeva procesa Konferencije o budućnosti Europe.

Natječaj je otvoren **do 1. rujna 2021.** u 17 sati, a projekti bi se trebali početi provoditi od 1. studenog 2021.

Više info: europarl.europa.eu



Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima

Datum: 05.07.2021.

Središnji državni ured za demografiju i mlade objavio je **Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima** za financijsku potporu iz raspoloživih sredstava dijela prihoda od igara na sreću i Državnog proračuna za 2021. godinu. Poziv je otvoren **do 20. kolovoza 2021. godine**, a ukupna planirana vrijednost Poziva je **10.000.000,00 kn**.

Više info: [Ovdje](#)



EU fondovi 2021. – 2027.

Više info na: <https://strukturnifondovi.hr/eu-fondovi/eu-fondovi-2021-2027/>



Europski strukturni i investicijski fondovi 2021.-2027.:

- **EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ - EFRR** (European Regional Development Fund – ERDF)
- **EUROPSKI SOCIJALNI FOND PLUS** (European Social Fund – ESF+)
- **KOHEZIJSKI FOND** (Cohesion Fund – CF)
- **EUROPSKI FOND ZA POMORSTVO I RIBARSTVO** (European maritime and fisheries fund – EMFF)
- **EUROPSKI FOND ZA JAMSTVA U POLJOPRIVREDI** (European Regional Development Fund – ERDF)
- **EUROPSKI POLJOPRIVREDNI FOND ZA RURALNI RAZVOJ** (Agricultural Fund for Rural Development – EAFRD)

Alokacija za Republiku Hrvatsku kroz Višegodišnji financijski okvir VFO 2021. – 2027.

Republika Hrvatska će u periodu **od 2021. do 2027.** godine imati na raspolaganju **22 milijarde eura**. Kroz Višegodišnji financijski okvir (**VFO**) za razdoblje od 2021. do 2027. godine Republici Hrvatskoj bit će osigurano **12,68 milijardi eura**, dok joj instrument NextGenerationEU osigurava 9,40 milijarde eura. Više informacija o alokacijama dostupno je na stranicama Europske komisije, u sekciji **Iznosi za VFO po državi**: https://ec.europa.eu/info/strategy/recovery-plan-europe_hr

Operativni programi u RH za financijsko razdoblje EU 2021. – 2027.

- **Operativni program Konkurentnost i kohezija 2021.-2027.**, čiji će se EU dio financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj i Kohezijskog fonda;
- **Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2021.– 2027.**, čije će se aktivnosti u okviru EU dijela financirati iz Europskog socijalnog fonda+;
- **Integrirani teritorijalni program 2021. – 2027.**, čiji će se EU dio financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj, Kohezijskog fonda te Fonda za pravednu tranziciju.

U narednom razdoblju slijede odluke o utvrđivanju programa povezanih sa sigurnosnom, ribarstvenom i poljoprivrednom politikom:

- Program Pomorstvo i ribarstvo (EPFRA)
- Program za Unutarnju sigurnost (FUS)
- Program za Azil, migracije i integraciju (FAMI)
- Program za Upravljanje granicama i vizama (IUGV)
- Strateški plan Zajedničke poljoprivredne politike (EPFRR i EPJF)

PROGRAMI EU 2014 – 2020

Strukturni fondovi 2014. – 2020.:

<https://strukturnifondovi.hr/>

- **Europski fond za regionalni razvoj (EFRR),**
- **Europski socijalni fond (ESF),**
- **Kohezijski fond**
- **Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj**
- **Europski fond za ribarstvo**



Programi Europske Unije 2014. – 2020.

- **HORIZON 2020 - Obzor 2020**
<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en>
- **COSME - Program za konkurentnost poduzetništva i malih i srednjih poduzeća**
http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index_en.htm
- **CREATIVE EUROPE - Kreativna Europa**
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index_en.htm
- **LIFE – Program život**
<http://ec.europa.eu/environment/life/>
- **EUROPE FOR CITIZENS - Europa za građane**
http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index_en.htm
- **ERASMUS +**
http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index_en.htm
- **Zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSi)**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1093>
- **YOUTH EMPLOYMENT INITIATIVE - Inicijativa za zapošljavanje mladih**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1036&langId=en>
- **HEALTH FOR GROWTH PROGRAMME - Program „Zdravlje za rast“**
http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014_en.htm
- **CONSUMER - PROGRAM POTROŠAČ**
- **CUSTOMS 2020 - PROGRAM CARINE 2020**
- **PROGRAM PRAVOSUĐE (Justice)**
- **PROGRAM HERKUL III (Hercule III)**
- **PROGRAM ZA PRAVA I DRŽAVLJANSTVO (Rights and Citizenship Programme)**
- **PROGRAM PERIKLO 2020 (Pericles 2020)**
- **PROGRAM FISCALIS 2020**

Programi međuregionalne suradnje:

- INTERREG EUROPE
- URBACT III
- ESPO

Programi transnacionalne suradnje:

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
- Transnacionalni program Dunav 2014.-2020.
- Program transnacionalne suradnje MEDITERAN 2014.-2020.
<http://www.programmemed.eu/en>
- Program transnacionalne suradnje SREDIŠNJA EUROPA 2014.-2020.

Programi prekogranične suradnje 2014. – 2020. u kojima Republika Hrvatska sudjeluje:

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska –Srbija 2014. – 2020. (Sažetak nacrt možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Slovenija – Hrvatska 2014.-2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Italija – Hrvatska 2014. – 2020.